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Ennek bizonyítása érdekében hasonlóan járhatunk el, mint az 1971. feladatban. Tegyük fel, hogy az I intervallum

tartalmaz egész számot, jelöljük ezt A-val. Ekkor, mivel n
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intervallum tartalmazni fogja az A2
természetes számot. Egyszer¶ számolás mutatja, hogy
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≤ 2n2 + 1 n ≥ 2 egészre.

Ebb®l következik, hogy n ≥ 2 esetén A2
a (2n2 − 1, 2n2 + 1) intervallumba esik, azaz A2 = 2n2

. Ekkor azonban
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ionális szám lenne, n ≥ 2 esetében tehát ellentmondásra jutottunk:
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egyenl®tlenségsorozatból közvetlenül adódik az állítás.
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